

## Восточная притча о женщине

Накануне 8 Марта ученики школы пригласили гостей в Театральный зал ГК на необычное праздничное мероприятие.

Для поздравления женщин был подготовлен киноконцерт «Великолепный март», выдержанный в стилистике турецкого телесериала. Звучала знакомая многим музыка, номера школьной самодеятельности чередовались с видеосюжетами, отснятыми юными актёрами специально для шоу. Зрителей поразили роскошные костюмы действующих лиц, среди которых были и султан, и его визирь, и янычары, и танцовщицы, и дервиши, и бродячие певцы, и умудрённые старцы, и звездочёты – всех не перечислишь.



Яркой чередой прошли перед зрителями персонажи представления, пытаюсь разгадать тайну женщины. А помимо сказаний и легенд звучали со сцены и песни, и стихи, и танцы.



Но главное, чем вдохновлялись организаторы праздника, – желание внушить детям уважение к женщине-матери, женщине-воспитательнице, женщине-труженице, помочь молодому поколению осознать роль женщины в семье и обществе. Немало прозвучало в концерте глубоких, содержательных афоризмов, квинтэссенцией которых можно считать такую восточную мудрость: «Портится мужчина – портится семья. Портится женщина – портится весь народ».



Хочется верить, что подготовленное школой мероприятие стало не только запоминающимся подарком для благодарных зрительниц, но и существенным воспитательным фактором, который поможет как мальчикам, так и девочкам осознать всё значение Международного женского дня.

